

“日日思君不见君”，千里修书诉衷肠——

一封写往武汉前线的“战友来信”

3月30日，是市第一人民医院援湖北医疗队冯丽萍及其队友们经过短暂休整后，转战武汉市肺科医院的第一天。当天晚上9点多钟，刚走出隔离病区的冯丽萍就收到一封从镇江发来的千字信，她“看哭了”。

收信人冯丽萍是市一医心胸外科的护士长、副主任护师。而落款“爱你的小雅雅”写信人，名叫雅雅，是同一科室的护士。“今天又是想你的一天”，在这封Word文档显示为“1039”个字、让冯丽萍感动之极的信中，记者看到，每天都想自己“亲爱领导”的雅雅，句句饱含深情厚谊：“以前你在我们身边的时候，只觉得你是很好的护士长，分别之后才发现，我们更多的时候，把你当成朋友、姐

姐、家人，你是我们心里最爱的人。”

自2月2日至3月25日，包括17名镇江队员在内，江苏医疗队建制接管、定点收治重症和危重症患者的武汉同济医院中法新城院区C8西病区，用53天的艰苦鏖战，收获了具有重要节点意义的“清零”时刻。此间，这家医院的“江苏病区”共治愈70多位重症和危重症患者，实现“零死亡”“零院感”。然而，归期并未到来。“清零”之际，冯丽萍所在的这支以重症治疗为强项的“江苏三队”，已经接到了转岗再战的指令。

记者了解到，就在写信前的3月28日，一医心胸外科镇江这边的同事以“每人一句话”，专题录制了一段“我们想你”、长达3分47秒的视频传至前线，

冯丽萍在微信上回复“有你们真好，爱你们！”视频之后的这封信虽然是雅雅群执笔，却也再次代表了大家共同的心声，因为“我们已经准备好所有欢迎你的仪式，二姐说等你来给你一个大大的拥抱，黄黄说要把你举高高，焦焦说一起去拍美美的照片，洋洋是等你来吃火锅……”

正是通过这封细述点点滴滴的信，更多的人才得知，冯丽萍去了武汉前线之后，她的妈妈哮喘老毛病不久前又发作了，而她在同单位当医生的老公，于2月底因患上肺结核住院了。采访中提及老公的病况，冯丽萍却平淡地表示“没事的。他自己会照顾好自己”，淡淡的背后并非超脱，而更多是一份“不能两全”的

无奈。姐妹情深、知根知底的雅雅群向记者披露，“护士长内心其实很挂念”。

“把自己给了武汉人民”的冯丽萍，不久前相继荣获“江苏省卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”及“江苏省三八红旗手”，本报曾以《她用“温暖”书写援鄂之路》为题报道过冯丽萍的援鄂故事。职场上她有无畏的勇气，生活中她更有温度。早在2016年，冯丽萍就成为镇江市第一人民医院第1例、镇江第58例、全省第534例、全国第6108例造血干细胞捐献者。信中引用古诗“日日思君不见君，共饮长江水”的雅雅这样写道：“像你这样暖心的人，走到哪里都会去爱别人，你也值得被大家爱！”

本报记者 王景曜

美丽镇江人·红烛先锋

她主动请缨做好 抗疫心理辅导

——记市蒋乔中心小学副校长邢晓萍

在疫情防控期间，市蒋乔中心小学副校长、高级教师邢晓萍，不仅积极认真做好学校“停课不停学”的线上教学工作，还主动请缨到驻点在市公共法律服务中心的润州区润心心理咨询中心值班，为社区矫正服刑人员做抗疫心理辅导，让他们积极面对、适应新生活，早日回归社会。

近日，在市公共法律服务中心“法润心航”心理咨询室，记者见到了在值班的邢晓萍，她正在整理相关材料，为当天的心理咨询工作做好准备。邢晓萍说，疫情发生时，钟南山院士逆行武汉，在高铁上闭目养神的照片深深地震撼着她。她想，作为一名教育系统的党员，在疫情期间，她也应该为社会做些什么。

作为分管学校教学的副校长，邢晓萍说，她每天会及时把线上教学任务发给学科老师，并且提醒老师们调节情绪，加强运动提高免疫力。而作为一名心理咨询师，她主动报名参加市残联面向社会开通的“抗疫心理援助热线”的志愿者，加入“新冠肺炎心理援助群”“抗疫讲座群”中，24小时不关机，在线随时接听来访者电话，缓解他们焦虑和恐慌的情绪，减轻疫情所致的群体性心理伤害。

疫情防控期间，官塘桥街道远洋社区部分居民需要居家隔离，社区为居家隔离的居民组建了“远洋家家亲”微信群。得知社区需要心理咨询师进行心理疏导时，邢晓萍毫不犹豫地加入群内，不间断地在群里宣传抗疫知识，普及情绪调节的方法，指导居民加强运动，保持身心愉悦，乐观积极应对这场战役，缓解了隔离居民们的焦虑情绪。

让邢晓萍难忘的是，2月24日下午，她正好在市法律公共服务中心值班做心理咨询服务时，市委书记马明龙一行来到心理咨询室，对志愿者们进行亲切慰问，鼓励她积极做好疫情期间群众的心理咨询服务，加大力度解决疫情中群众的身心健康问题，整合资源，形成合力，促进社会健康和谐发展。邢晓萍说，马书记对心理咨询工作的关心与支持，让她更有前行的动力，也坚定了用所学的知识奉献社会、服务社会的决心。

在做心理咨询服务时，邢晓萍常常忙到来不及吃饭，但是她却丝毫没有怨言。润州区润心心理咨询中心主任蒋佃能说，邢晓萍非常敬业有爱心，团队需要她的时候，总是一个电话就会赶来，对待心理咨询对象时，她总是能耐心做好咨询工作，为咨询对象做好心理疏导，深受咨询对象的好评。

本报记者 孙晨飞 本报通讯员 王云苏

风雨无阻 接你回家 援湖北女队员杜萌 “带着任务”归来

本报讯 31日下午4点左右，春雨绵绵。我市支援湖北医疗队队员、市疾控中心检验员杜萌随队乘坐的航班降落在南京禄口机场，记者随镇江有关人员在停机坪迎接。此次返程的江苏战士中，镇江仅杜萌一人，并且“仍带着那边的任务”。至此，我市已有60名援湖北队员平安回家，尚有17名队员仍战斗在武汉。

晚6点20分左右，市卫健委有关领导与杜萌的亲人终于在集中隔离点门前等到了杜萌的身影。为了保持安全距离，大家只能与她远远相望、互致问候。

2月22日，杜萌受命先抵南京，与江苏疾控第6批援武汉公安队的13名队员集结，23日到达武汉。28岁的杜萌是这批次中唯一女队员。

在武汉，杜萌的主要工作是前往24个隔离点和3家定点医院收集样本，为采样人员进行培训，然后将样本送往检测机构检测，常常一天要在车上行驶200公里。与此同时，他们还要对金银潭医院等4家医院进行消毒效果监测工作，进入隔离病区进行样本采集，检查空气中、物体表面、病人呼出的气体中是否存在病毒，并协助江苏援湖北医疗队队员们做好个人防护，优化院感控制流程，保证江苏队员们的防护安全。

杜萌说，直至回到镇江这一刻，她一天都没有踏踏实实休息过，“回来后最想做的一件事就是好好睡一觉。”但是记者了解到，此次，杜萌回来时还带回了武汉那边延续过来的工作，她将在休养期内继续帮助武汉市汉南区疾控中心做好样本的信息处理工作。

因为投身抗疫，曾两次推迟领取结婚证的杜萌现已和男友约定等自己集中休养一结束便去领证，并将“最幸福的日子”定在今年10月3日。她在武汉这段日子里，男友已为她选好婚戒，定好婚纱照、喜宴酒店等诸事宜。

(记者 王露)

观测鸟类迁徙 迎接国际爱鸟日



3月31日，在国际爱鸟日来临之际，赤山湖国家湿地公园组织鸟类观测爱好者，开展春季鸟类迁徙观测活动。据观测统计，较往年同期而言，赤山湖境内的野鸭已大量迁往北方，少数白琵鹭、黄鹂等冬候鸟依然继续选择停留，而小白鹭、夜鹭等夏候鸟已经抵达。4月1日是国际爱鸟日，以提高对鸟类的认识、普及爱鸟知识为宗旨的活动，在赤山湖国家湿地公园持续开展。

滕庆海 辛一 王维 摄影报道



润州着力推动城市经济高质量发展

(上接1版)两年来，润州凝心聚力，扎实苦干，着力推动城市经济高质量发展。

翻看润州区2019年的成绩单：全年实现地区生产总值236.8亿元，增长6.6%，一般公共预算收入13.8亿元，增长1.8%，税收占比达90%，城镇居民人均可支配收入增长7.9%，高于经济增长水平；入选市“金山英才”计划12人，完成率居全市第二。一个个数据不仅振奋人心，更证明发展蓝图、发展定位的正确性。

“这次会议不仅是兑现承诺的大会，在当前经济社会‘重启快进’的关键时期，更是坚定信心、共谋发展的盛会。”润州区区长徐心田表示，润州的城市经济发展就是要让企业家和人才站C位、唱主角，有了企业家的声音，润州发展一定会有“好声音”。

除了给经济发展作出贡献的企业和个人兑现政策以外，本次大会还发布了产业发展政策体系的2.0版。在2018年3月份召开的第一届润州区

城市经济发展大会上，包括《润州区产业发展规划》《润州区关于加快推进产业发展的政策意见》(简称“产业政策22条”)等一揽子政策和盘托出。过去的两年，润州区不断深入实施创新驱动发展战略，在执行原有22条产业发展政策的同时，又针对信息软件产业、文化旅游产业、外资项目嵌入了3个增补性政策，形成了“22+3”的政策体系。

本次大会上公布的政策体系2.0版更是一次全新的升级和优化，重点加强了对企业信息化建设、企业产学研合作、企业创新争优的鼓励、支持力度，形成了新的“产业29条”。新获“省长质量奖”称号的企业奖励25万元，国家级“单项冠军”企业奖励20万元……

政企同心、携手同行。疫情发生以来，润州区委、区政府在各级暖企政策的基础上，及时出台了支持企业共渡难关、保障经济平稳运行的8条补充措施，涉及84万财政补助资金也已

经拨付到位。为帮助企业享受润州产业政策红利，在申报过程中，各地、各部门密切配合，通过提供代办服务、简化审核流程、加快审核效率等方法，以“不见面”的方式为企业送交材料，进行审核。记者了解到，今年润州将进一步建立健全企业评价机制，引入第三方评价机制，让企业家有意见随时提、有想法尽管讲，把润州的金字招牌擦得更亮。

正是这样细致入微的“店小二”式服务，充分展现了润州区政府政企同心谋跨越的坚强决心和坚定信念，也使得润州正成为企业家们的发展热土，瑞祥科技产业园、启创信息技术等8个项目在会议现场进行签约。

市政协副主席、润州区委书记高国成信心满满地说，2020年是挑战和机遇并存的一年，但也必定是润州城市经济加快提升的一年，润州将进一步凝聚发展共识、提振发展信心、浓厚发展氛围，政企同心、携手同行，为实现城市经济高质量发展再上新台阶而努力奋斗。(汤力克 郁南 孙晨飞)



云祭扫——清明祭英烈

清明节前夕，镇江市红旗小学全体师生在网上开展了“云祭扫——清明祭英烈”活动。老师以网上视频的方式进行了《缅怀先烈 继承遗志》的国旗下讲话，同学们以向国旗敬礼、观看革命影片、创意手抄报、创意诗歌、主题班会等形式向烈士们寄托哀思，致敬缅怀。吴静 摄影报道

兴银理财
CIB WEALTH MANAGEMENT

安愉乐享1号
销售名称

5.0-5.5%
净值型产品 比较基准

深耕固收领域
优选组合策略
长期稳健增值

岁月守护 乐享未来

固定收益类封闭式净值型产品

产品代码: 9K212018 理财登记编码: Z7002020000065

- 1元起购 首次风评可线上自助办理
- 收益分配:原则上五年内3次分红
- 投资期限:5年
- 风险评级:R2
- 认购期:2020.03.30-2020.04.09
- 认购费:3%(从认购金额中一次性扣减)

风险提示:本产品管理人为兴银理财有限责任公司，兴业银行为代销机构。代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。比较基准仅作为管理人收取超额业绩报酬和动态调整投资管理费的参照，不作为产品收益的业绩保证。本理财产品不支持转让。

林隐
江苏省著名商标

南山翠茗 镇江·南山

地址: 镇江润州南郊茶场 联系电话: 13952804057 13615280304